

美众院表决增债减赤议案 269票支持161票反对

通过

新华社专电 美国众议院8月1日晚表决通过旨在避免债务违约、提高国债上限的议案, 议案同时设定今后削减联邦赤字的路径。这一议案预计2日在参议院表决。

美国财政部先前警告, 美国联邦政府到今年5月16日已突破14.29万亿美元的法定借债上限, 如果不能提高上限, 联邦政府将无法全额支付账单, 继而形成债务违约。

白宫经过数月与民主党、共和党两党领袖谈判, 美国总统贝拉克·奥巴马7月31日宣布两党就提高债务上限达成一致。

8月1日晚在众议院表决时, 这项议案凭借269票支持、161票反对, 获得通过。当天, 共和党领袖花费一整天劝说党内保守派成员支持议案。

由于民主党在参议院占据多数地位, 因此这项议案获得通过比在众议院更容易。媒体普遍认为, 提高债务上限议案将获得通过。

但分析人士指出, 即使美国逃过债务违约危机, 依然不能确保不会失去最高AAA级信用评级。美国信用评级可能对全球经济产生影响。

》分析

妥协方案是一场“灾难”

诺贝尔经济学奖得主保罗·克鲁格曼1日在《纽约时报》撰文称, 提高债务上限的妥协方案是一场“灾难”, 它不仅对奥巴马和民主党如此, 对美国经济更是如此。它使美国经济雪上加霜, 而且很可能使美国的长期债务形势恶化, 而不是改善。他预计, 直到2013年, 美国经济都将处于低迷状态, 在这种情况下削减政府开支, 只会使经济进一步受挫。

美国外交学会资深研究员塞瓦斯蒂安·马拉比1日说, 从政治角度看, 白宫与共和党达成的提高债务上限协议可能是最好的协议; 但从经济角度看, 这是一个糟糕的妥协。

议。它既没有解决美国面临的长期财政挑战, 也没有消除政策的不确定性。此外, 协议也没有扭转因政治僵局给美国声誉造成的严重伤害。

马拉比认为, 当前美国经济复苏极为脆弱, 负债严重的家庭不敢消费, 政府开支仍是经济增长的主要动力。他说, 聪明的削减赤字办法应当是改革福利计划和堵住税收漏洞, 使政府中期财政重归可持续轨道, 同时不伤害短期增长。而两党达成的妥协方案意味着债务上限提高额度仅够支撑到2013年, 不到两年之后, 关于债务上限的问题又要面临新的政治厮杀。 据新华社

》花絮

女议员被赞“勇敢的化身”

1日的众议院投票现场出现了感人的一幕: 今年1月遭枪击重伤的民主党女议员加布里埃尔·吉福兹意外地前来投票, 这是她受伤以来首次在国会露面, 令原本严肃的会场气氛一下子热烈起来。

与7个月前相比, 吉福兹的样子发生了很大变化: 满头金发变成了短短的黑发, 且略显凌乱, 鼻梁上多了一副黑框眼镜, 走路、挥手等动作有些僵硬, 整个人看起来瘦了不少。

吉福兹当天的精神状态很好。大多数议员们没有料到她会来投票, 当她突然走进会场时, 惊诧的众议员们全体起立热烈鼓掌。吉福兹对两党达成的协议投了赞成票, 她与同僚们拥抱、亲吻, 向同僚们挥手、飞吻, 看到她出现, 有的议员甚至激动得闪着泪花。

众议院少数党领袖、民主党人佩洛西高兴地说, 吉福兹是“勇敢的化身”, “我们为有这样一位集勇气、诚实于一身、被全国人民所钦佩的同僚而感到骄傲”。



吉福兹参加投票前向同事打招呼

今年1月8日, 吉福兹在亚利桑那州图森市参加选民活动时被歹徒开枪击中头部。共有6人在这场惨剧中丧生, 其中包括亚利桑那州联邦法官约翰·罗尔, 另有包括吉福兹在内的13人受伤。一度生命垂危的她凭借顽强的求生意志和医院悉心照料得到了奇迹般的恢复。5月16日, 吉福兹在现场观看了“奋进”号航天飞机最后一次发射, 亲眼目睹宇航员丈夫马克·凯利飞上太空。 据《中国日报》

普京指责美国是“寄生虫”

尽管美债违约危机没有发生, 但它引发的世界市场震动令许多国家不满。1日, 俄罗斯总理普京批评美国转嫁经济问题, 是世界经济的“寄生虫”。

当天在特维尔州参加一个青年论坛并回答提问时, 普京表示, 在经济全球化和美元处于垄断地位的今天, 作为全球经济“火车头”的美国一旦发生债务问题, 将对所有国家造成影响, 对于持有大量美债的中国和俄罗斯来说, 造成的损失会更大。

普京对青年人说: “14万亿美元甚至更高的巨额债务, 说明美国靠举债生活。这意味着, 他们入不敷出, 并把自己问题的部分负担转嫁到全球经济头上, 在很大程度上依靠世界经济和自己的美元垄断地位过着寄生虫的生活。”



普京参加一个青年论坛并回答提问

普京认为, 世界上应该存在其他储备货币, 而不仅仅是美元。“欧元地位应当得到巩固, 亚洲应当出现区域性储备货币, 卢布也可能成为区域性储备货币。”他表示, 一个国家的货币能不能成为储备货币, 不是靠发行纸币, 而是靠经济实力。 据《中国日报》

妻子认为奥巴马仍“很可爱”

8月4日, 美国总统奥巴马将迎来50大寿。持续数月的债务谈判让他非常郁闷, 不久前他曾表示, 最想要的生日礼物就是两党就债务上限达成协议。现在债务谈判终于结束, 他正在考虑是否去芝加哥参加支持者们

为他举办的生日音乐会。上周接受采访时奥巴马说, 尽管当总统后白头发了, 但他现在感觉很好。“最重要的是, 米歇尔仍然认为我很可爱。这比什么都重要, 不是吗?” 据《中国日报》



骆家辉宣誓

骆家辉 宣誓就任 驻华大使

在妻子及三位子女的陪伴下, 美国第一位华裔驻华大使骆家辉8月1日在华盛顿正式宣誓就职。他承诺“出使”中国后将致力于深化中美合作, 为建立积极、合作和全面的中美关系而努力。

当地时间8月1日下午, 骆家辉携全家来到美国国务院, 参加由国务卿希拉里亲自主持的美国驻华大使宣誓就职仪式, 中国驻美大使馆官员也莅临现场。

骆家辉在宣誓仪式上说: “作为在华盛顿州长大的中国移民的孩子, 有机会代表我的出生地美国, 并代表美国价值的确超越了我任何可能曾有的梦想。”“我只能想象, 我1月去世的父亲, 有多么为自己的儿子成为第一位在他和我母亲出生的地方代表美国的美籍华人而自豪。如果说这在美国有点儿老生常谈, 但在此时以及这个角色而言, 的确非常真实和重要。”

骆家辉在致辞时表示, 自己对出任美国驻华大使深感荣幸, 中美两国有着极为重要与复杂的外交、经济和战略关系, 双边关系既有挑战, 更有着深化合作的巨大潜力。

今年3月9日, 现年61岁的骆家辉被总统奥巴马提名为新一任美国驻华大使, 接替4月

底离职的前任大使洪博培。6月23日, 美国参议院外交关系委员会率先批准提名, 7月27日参议院又一致表决通过提名, 骆家辉顺利成为美国历史上首位华裔驻华大使。 综合

■ 新闻链接 前驻华大使洪博培 发动竞选“魅力攻势”

为了扭转参选以来名望低迷的局面, 美国2012年大选共和党竞争者、前驻华大使洪博培本周将在初选关键州新罕布什尔州发动竞选“魅力攻势”。

美国全国广播公司8月1日报道说, 洪博培竞选团队的新负责人和21名新成员已经到位, 意在新罕布什尔州大造声势, 以挑战目前在共和党中声望领先的前马萨诸塞州长罗姆尼。正式宣布参选一个多月以来, 洪博培在各种民调中支持率没有任何提升, 依然在2%左右的低位徘徊, 其竞选经理威尔斯7月21日宣布辞职。当被问及对债务上限达成共识的反应时, 洪博培说, 那不是他喜欢的结果, 但那是积极的一步。 综合

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术” 癫痫新技术震撼问世 治疗癫痫、无需终生服药

【核心提示】2011年度国际癫痫病学术研讨会上, “干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”以无需手术、安全彻底的优点再次夺魁, 大会专家组通过讨论研究, 一致将其确定为“全球癫痫治疗推广技术”。迄今, 经过该疗法治愈的癫痫患者超过两万八千名, 创造了癫痫治愈的神话。

癫痫是一项困扰医学界数十年的全球性医学难题, 该病因大脑神经元突发性的异常放电而导致短暂的大脑功能障碍, 是一种突发性、暂时性而又反复性的慢性疾病。患者发作时, 常表现出突然昏倒, 神志丧失, 口歪眼斜, 双目直视, 四肢抽搐, 或出现感觉、运动、行为等功能障碍。目前我国癫痫病患者已达900多万, 每年新发癫痫病患者约40万例, 有40.6%未得到治疗, 35.4%治疗不正规。

癫痫的治疗瓶颈在哪里?

久治不愈的癫痫病, 一来是因为传统医学诊断水平的缺陷, 临床医生大多只能依靠患者的自述或是常规检查来诊断病情, 缺乏科学的诊断依据, 不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因; 二来以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类药物, 这些药物不仅不能彻底根除癫痫病灶, 长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能, 产生药物依赖性和耐药性, 停药后立即出现病情反弹; 三来不少癫痫病患者病急乱投医, 没有系统接受过规范治疗, 延误了最佳治疗时机。三大因素形成了癫痫病的治疗瓶颈, 阻碍了癫痫患者重获健康。

多动态癫痫病灶定位系统, 打破传统诊断缺陷

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”的癫痫源灶精确定位系统是当今世界上唯一的一个先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统, 它由128导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波

自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成, 对癫痫病灶做到精确定位, 系统化分析, 准确诊断, 此外它还具备抗干扰能力强, 数DGG采集范围大, 癫痫波分析功能强, 系统交换能力大等优点, 为癫痫患者的诊断及治疗评估提供了重要依据。

干细胞介入技术, 帮你丢掉“药罐子”

神经干细胞的定向分化性, 使修复和替代死亡的神经细胞成为现实。干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”正式基于这一特性而诞生的, 在精确的病灶定位系统辅助之下, 通过人体神经, 经路系统直达大脑皮层, 深层修复受损的神经细胞, 直接彻底清除异常放电, 阻断癫痫的发病根源, 对癫痫疾病仅需一次治疗, 让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼, 为后代的健康打好基础。

短期治癫痫, 康复见效快

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪新医学交流会”大奖技术, 更是2011年度国际癫痫病学术研讨会“全球癫痫治疗推广技术”, 其特点在于无需手术、安全彻底、一次治疗无需终生服药, 和其他疗法相比, 其独具优势:

优点1、直接作用于大脑组织, 刺激其产生脑皮层神经细胞, 抑制异常放电, 迅速与神经间质受体产生竞争抑制, 消除癫痫的发作。

优点2、能直接刺激神经细胞溶酶体, 活化神经细胞, 加速神经细胞的同化功能, 进一步修复大脑皮层损伤, 恢复正常生理功能。

优点3、具有优化遗传基因的组合, 从根本上治疗癫痫这一顽症, 其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。

优点4、极易透过血脑屏障, 直达病灶核心组织抑制异常放电, 迅速控制癫痫发作的各种状态, 彻底断绝了癫痫发病的根源。

优点5、不开刀、不住院、随治随走, 仅需一次治疗, 彻底不复发, 无需终生服药。

首个“癫痫康复基金”正式成立 南京远大“情系于民, 爱献于民”

为响应国家卫生部提出的“解决老百姓看病难, 看不起病的难题”的政策, 由中国中医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会联合共同支持的, 南京远大医学癫痫病研究院筹建的我国首个“癫痫康复基金”正式成立, 首批援助资金八百万元将用于癫痫患者的检查就诊以及治疗康复。定于7月22日至8月15日, 由享受国务院津贴的癫痫病学领域泰斗胡志发教授领衔专家团队亲临南京远大医学癫痫病研究院会诊, 凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助, 具体如下:

免专家挂号费、诊疗费 2、免专家会诊费 3、三维动态数字化全套检测费优惠50% 4、干细胞再生技术援助1200元 5、建立个人基金档案, 跟踪治疗直到康复 预约热线: 025-87795686
 地址: 南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门外斜对面) 乘车路线: 可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下, 或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下即到。